(@ 2] ROZI—FZEXRTUCBEEHES RSV, (& 25t 12]
(1) System.out.println( 1 + 1 );

(2) System.out.println( "1" + 1 );

(3) System.out.println( "1" + "1" );

(4) System.out.println( 10 );

(5) System.out.println( 010 );

(6) System.out.println( 10e+1 );
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B 1 ZHZERDKIDICES UTHIRBE U,
int ans, a=1, b=2;
RDEN=ZEZTURLEDEE ans DIEEZBZIE 0N,

(1) ans = a + b;

(2) ans = a - b;

(3) ans = a * b;

(4) ans = a / b;

(5) ans = a % b;

B2 BHERDKLDICESUIC,
int a;

RDENZ=RTULEDEE a DEZS AU\,
(6) a=(int)7;

(7) a=(int)5.5;

(8) a=(int)4.8;

(9) a=(int) (3.5 + 4.8);

(10) a=((int)1.4)*2;

B3 BHERODIDICESE UTHIEAE LIS,

int ans=1, a=2, b=3;
RDENZ=RTULEDEE ans DIEZS RS0\,
(11) ans = a = b;

(12) ans = b = a;

(13) ans += a;

(14) ans -= b;

(15) ans *= ans;

B4 BHERODXIDICEE U THEE LIS,

int a=1, b=3;

ROBNEEZTUZEBEN (true T2IE false) ZBZRIRSU),
(16) System.out.println(a == b);

(17) System.out.println((a + 2) != b);
(18) System.out.println(((b - a) < 3) == true);
(19) System.out.println((a / b) == 0);
(20) System.out.println((a = b) == 3);
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(A 3] if XZ2STROFZI— FZ2RTUCBERE N ZS RS0, CCT
J— FPDORITORNR =2 EIF—BFEXD RV TNE T, [FBEHDSNEL)
BB} ] Z2. DYNAIEICCEIS—ERDIBEEL TI5—] ZRE
WICBEZZSUN, (&5 25t 14)
(1) if(1)sSystem.out.print("A");

(2) if(false)System.out.print("B");{System.out.print("C");}
(3) if(true)System.out.print("D");;System.out.print("E");
(4) if(false)System.out.print("F");else System.out.print("G");
(5) int a=1;

if(a<2)System.out.print("H");

else(a>=2) System.out.print("I");
(6) int a=1;

if(a>2)System.out.print("31");

else{System.out.print("K");}
(7) int a=1;if(a»@){if(a<=1)System.out.print("L");}
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(Java [CEET DEEERID)

( 1 )& DI—RETOXFOXFI., BBEDORELEDCETT,
XFUTFISIVE( 2 Y TXFEEH —XF] ZaRIRLEFIT., XFHUT
SIVIE( 3 YTXFINEHH XTI I ZRIELE T, /T, true XD false
F( 4 YEMINGRED BB ZRIBLET, 5IC, 123 H-23 &
( 5 YEEIN M Z=RI[LET,

ZHIZ. BZ—FNICRIUTCRHEEED. (6 )E( 7 )&
BELCESULET., ( 6 )IFTZDEHEMNMRF CEDEDEHEER L.
boolean Xb char, int, double RENBHNFET, ( 7 )IIZDEHDE
AIERD, BHE—RICHBILET,

BTHmEE, BOEZE( 8 )TDCETT, BEHICIF( 9 )&
( 10 YDBDFET, HIZE int BH'S double BEADRZHAII( 9 )
T9., —MIC( 10 YIED( 11 YEIFTDIEH. (12 YEARANWTEZE
MEBARICIIRT DINBHHDFET,

WEIRE
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BNEB OERAA BT SiME8EF AANEEF BRESF
FrANEEF 1YDUXYNESEF

W #SE

Y yFEs 2 oyyonoa—r |2 FTLoa—k |* RmEEUFSIL
oM FS), | B 7 EmRIF 8 zm
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(A 5] RIEF—h—RDSBR score (8~100) (int B ZANSEHK
BOHE (B/R/TW/AT) Z2ENHIDI—FTI, MROKIICHERICH
UCHREZE NI DL DICEHEIBEHTI—FaTzmsErasl), (1e]

Bm HIRE
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IVIONWD A=) FITWDA—E(") FTIWVRSyIa(//)

import java.io.*;
class Intermediate5_o0
{
public static void main(String[] args) throws IOException
{
BufferedReader br;
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

int score;
System.out.println("HRCOBEZHELZTI");
System.out.println("@m (8~100) ZANDL T EEL\");
score = Integer.parselnt(br.readlLine());

rif(scor‘e < 60) Iﬁ@%ﬂiﬂ\
System.out.println("Agl");
}
else
.
if(score < 70)
System.out.println("g]");
else
if(score < 80)
System.out.println("R");
else
System.out.println("8");
}
}
~ J
}
}
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